

## DLHODOBÉ POBYTY

Obvykle trvajú jeden rok, počas ktorého navštevuješ školu a žiješ v rodinách v hosťujúcej krajine. Aby si lepšie spoznal/a kultúru, budeš počas svojho pobytu žiť v najmenej dvoch ale prednostne v troch hosťujúcich rodinách. Aby bola zaistená Tvoja bezpečnosť, Rotary klub starostlivo preveruje a vyberá všetky hosťujúce rodiny

## Čo je Rotary ?

Rotary je globálna sieť komunity dobrovoľníkov. Členovia Rotary klubu sú profesionáli v oblasti v ktorej pôsobia, komunitní lídri, ktorí poskytujú humanitnú službu, povzbudzujú vysoké etické štandardy a pomáhajú budovať mier a dobrú vôľu na svete. Viac ako 33 000 klubov vykonáva projekty odpovedajúce dnešným výzvam, vrátane negramotnosti, chorôb, hladu, chudoby, nedostatku čistej vody a problémov životného prostredia



# DLHODOBÁ VÝMENA MLÁDEŽE



ROTARY INTERNATIONAL



**25.10.2013**  
končí výber pre rok 2014-2015

### Pre koho je výmena

Programy výmeny mládeže Rotary sú otvorené študentom vo veku 15-19 rokov. Kvalifikovaný žiadateľ by mal byť nadpriemerným študentom, ktorý prejavuje vodcovstvo vo svojej komunite. Kandidáti by tiež mali mať kvality ako pružnosť a ochota skúsiť nové veci, ktoré im umožnia naplno skúsiť život v inej krajine a stať sa excelentným kultúrnym veľvyslancom. Všetci žiadatelia musia byť sponzorovaní miestnym Rotary klubom, musia vyplniť žiadosť a absolvovať osobný pohovor.

### STRETNÍ NOVÝCH PRIATEĽOV A FORMUJ MEDZINÁRODNÉ PRIATEĽSTVO

### Koľko to stojí

Program je kompletne administrovaný členmi Rotary klubu tak, aby náklady boli čo najnižšie. Obvyklé náklady pre rodinu študenta:

- cestovné poistenie, ktoré kryje zdravotné a úrazové náklady a je v súlade s požiadavkami hosťujúceho a vysielacieho klubu a dištriktu
- náklady na cestovné doklady, ako napr. pas, víza

- náklady na dopravu do hosťujúcej krajiny
- núdzový fond na krytie nepredpokladaných výdavkov počas roka (v prípade nevyužitia sa vždy vracia)
- jazykový tábor alebo iné podujatie na kultúrnu orientáciu (ak je vyžadované)
- poplatok 1 900 EUR na krytie nákladov recipročne prijatých študentov (hradia sa z neho vreckové a náklady na spoločné aktivity študentov)

### Ako sa prihlásiť

Programy výmeny mládeže Rotary sú administrované miestnym

Rotary klubom a žiadateľ musí byť sponzorovaný týmto Rotary klubom a dištriktom. Rotary kluby existujú vo viac ako 200 krajinách a zemepisných oblastiach a služba výmeny mládeže sa uskutočňuje takmer vo všetkých z nich. V oblasti Vysokých Tatier je to Rotary Club Poprad a všetky potrebné informácie Ti poskytne:

**Ondrej Kollár**  
Youth Exchange Officer  
Tel.: 0908 675455  
e-mail: [ondrej.kollar@rotary2240.org](mailto:ondrej.kollar@rotary2240.org)

### BUĎ VEĽVYSLANCOM SVOJEJ KRAJINY

Potom, čo si hovoril/a so zástupcom miestneho Rotary klubu, budeš požiadavý/á o vyplnenie predbežnej žiadosti.

Zástupca Rotary klubu Ti pomôže s vyplnením žiadosti a absolvovaním osobného pohovoru

### PRÍJMIETE NOVÉ SKÚ- SENOSTI A KULTÚRNE ROZDIELY

**VYHLÁSENIE O OPRÁVNENI PRE PRÁCU S MLÁDEŽOU**  
Rotary International sa usiluje vytvoriť a urziavať bezpečné prostredie pre všetkú mládež, ktorá participuje na aktivitách Rotary. Aby sa dosiahlo to najlepšie z ich schopností, Rotariáni, ich manželky a partneri a iní dobrovoľníci musia ochrániť deti a mladé osoby, s ktorými prichádzajú do kontaktu pred fyzickým, sexuálnym a emočným zneužitím.

